

滬迪園門票瘋搶 開園日售罄

購票系統一度癱瘓 多措施遏黃牛倒票

香港文匯報訊(記者 孔雯瓊 上海報導)昨日凌晨,上海迪士尼樂園門票正式開售,急於嚐鮮的遊客們蜂擁至上海迪士尼度假區多個官方平台上搶票,一度造成部分購票平台系統癱瘓。不過截至昨日上午,多個購票平台已經恢復售票,除開園日(6月16日)票已售罄,其餘時間均有票。而對於網上炒作到天價的黃牛票,業內則稱由於此次門票採用實名制,黃牛倒票不易,至少需經過八道門檻(詳見附表)。

昨日凌晨售票開始後不久,上海迪士尼度假區官方微信公眾號(ID:ShangHaiDisneyResort)在連續多次卡頓後就顯示所有日期均處無票狀態。此外,上海迪士尼度假區官方網站乾脆顯示「票務及酒店預訂系統即將開啟」頁面。而阿里旅行迪士尼旗艦店上的酒店預訂則顯示已滿,沒有可訂房型。

遊客買到神經緊張

對此,不少熬夜刷屏等待購票的人都覺得很沮喪,認為是迪士尼放出票源過少所致。遠在吉林的陸先生昨日就向記者表示,因為買票搞到神經緊張,先是刷微信公眾號,好不容易網速順暢了卻發現6月至9月均無票可售;之後又轉戰迪士尼官網,不料更是無法註冊、登陸;最後到阿里旅行官方旗艦店購票,但付完款後,客服卻稱不確保一定出票成功,讓他在7天內靜待通知。

不過,各官方平台無票的狀態在昨日上午便得到解決。截至目前,除確定開園首日無票外,其他日期門票資源依舊充足。酒店客房也顯示可以預訂,但因為開園前期為旺季,酒店房價已按照之前旗艦店所顯示的上調15%,為季節性調整。



上海迪士尼樂園門票昨日凌晨正式開售。圖為上海迪士尼旗艦店門口的展板。

新華社

黃牛店舖生意掛零

與昨日凌晨迪士尼官方瘋搶的門票相比,那些原本掛出迪士尼天價門票的黃牛店舖生意掛零。記者查詢發現,非官方或官方授權的那些網店內,迪士尼門票無任何交易數據。

樂園方出台了多種購票限制和入園驗證方案,採用嚴格的實名制購票制度,就連實體票都需要和購票的身份證號對上才可入園,加之官方從各種渠道加強管理,

目前仍有八道門檻可降低黃牛黨高價倒賣門票的可能性。不過,目前仍有部分黃牛倒賣迪士尼開園首日票,有黃牛為增加票據可信度,還出示自己購買成功的信息。記者看到,上面顯示了購買者的手機、身份證號、姓名,但姓名部分顯示的卻是一家小型旅行社。對此,有業內人士表示,即使這樣依然不是太可靠,按照單次訂票的同行需要同時入園的規則,該黃牛不能估計首日他名下訂單入園人數,這樣的二手票未必有效。



滬迪園採用嚴格的實名制購票制度,購票需填寫內地身份證號或護照號。網上圖片

八道門檻遏黃牛倒票

- 一、上海迪士尼公佈官方購票渠道
- 二、買票需要身份證
- 三、每個身份證一次最多能買5張票
- 四、入園須攜帶有效證件
- 五、所有門票均為指定日票
- 六、改票日期僅限一次
- 七、實名門票不可轉讓、不可退款
- 八、贈票需提供被贈者信息

記者 孔雯瓊 整理

李克強：嚴打食品藥品公共安全犯罪

香港文匯報訊 據中新社報道,中共中央政治局常委、國務院總理李克強昨日在國務院第四次廉政工作會議上強調,要嚴厲打擊食品藥品、公共安全等領域違法犯罪行為。

李克強說,什麼問題突出就着力解決什麼問題,特別是要嚴厲打擊食品藥品、公共安全等領域違法犯罪行為,嚴肅查處相關失職瀆職和腐敗,確保人民群眾健康和生命安全。同時要及時公佈有關信息,回應社會關切。

「仕而廢其事,罪也」

會上,李克強還談到為官不為、政府誠信等問題。「為政不廉是腐敗,為官不為也是變相腐敗。」李克強說,「仕而廢其事,罪也。」肅政綱政必須繼續堅決加以整頓。國務院將繼續開展大督查,該處理的處理,讓能者上、庸者下、劣者汰,決不允許佔着位子不幹事。

談及政府誠信,李克強強調,治國理政,無信不立。一些地方政府不按合同辦事,說變就變,讓企業無所適從。各級政府必須把誠信施政作為重要準則,以徙木立信之態取信於民,帶動全社會誠信意識的樹立和誠信水平的提高。

以權責清單「明規矩」

談及今年工作,李克強表示,今年要再砍掉一批國務院部門行政審批,削減一批中央指定地方實施的行政審批事項,再取消三分之一以上企業登記前置審批。除涉及及安全和環保事項外,投資項目強制性評估評審一律取消。

李克強表示,今年還要重點做好制規清單工作,全面公佈地方政府權力清單和責任清單,在部分地區試行市場准入負面清單制度。清單之外無權力,清單之內必須為。以清單「明規矩」有效打破尋租腐敗「潛規則」。



昨日,國務院召開第四次廉政工作會議,中共中央政治局常委、國務院總理李克強發表講話。

中新社

國務院公佈《全國社會保障基金條例》

香港文匯報訊 國務院總理李克強日前簽署第667號國務院令,公佈《全國社會保障基金條例》(下簡稱《條例》),自2016年5月1日起施行。

據新華社報道,《條例》規定,全國社會保障基金是國家社會保障儲備基金,由全國社會保障基金理事會管理運營,由中央財政預算撥款、國有資本劃轉、基金投資收益和以國務院批准的其他方式籌集的資金構成,用於人口老齡化高峰時期的養老保險等社會保障支出的補充、調劑。

規定多項風險防控措施

《條例》按照審慎穩健、公開透明的原則,規定了基金管理運營的多項風險防控措施:全國社會保障基金理事會應當按照國務院批准的比例在境內外市場投資運營基金,合理配置經國務院批准的固定收益類、股票類和未上市股權類等資產;要制定風險管理和內部控制辦法;制定基金的資產配置計劃、確定重大投資項目,應當進行

風險評估並集體討論決定;定期向國務院有關部門報告基金管理運營情況;將基金委託投資的,要從符合法定條件的專業投資管理機構、專業託管機構中選任基金的投資管理人、託管人,並對其進行考評。此外,《條例》還對投資管理人審慎投資、託管人安全保管基金的法定職責及禁止性行為作了明確規定。



社會保障基金用於人口老齡化高峰時期的養老保險等社會保障支出的補充、調劑。圖為河北省某老年公寓服務人員照顧入院老人。

資料圖片



中央責成有關部門和地方落實疫苗生產、流通、接種等各环节監管責任。資料圖片

香港文匯報訊 據新華社報道,山東濟南非法經營疫苗系列案件發生後,中共中央、國務院高度重視,責成有關部門和地方徹查涉案疫苗的流向和使用情況,依法嚴厲打擊違法犯罪行為,完善監管制度,落實疫苗生產、流通、接種等各环节監管責任,堵塞漏洞,保障人民群眾生命健康。有關部門和地方密切配合,立即開展了案件查辦和處置工作。

隨著案件調查的不斷深入,暴露出一些深層次問題,為進一步督促查清案件,嚴懲不法分子,依法依規追究相關人員責任,並進一步建立健全監管機制、完善法律法規,完善疫苗生產、流通、接種全過程監管制度,國務院批准組織山東濟南非法經營疫苗系列案件部門聯合調查組。即日全面開展案件調查、處理工作,並提出完善疫苗監管工作意見。部門聯合調查組由食品藥品監管總局局長畢井泉任組長,衛生計生委、公安部、監察部、食品藥品監管總局負責同志任副組長,中央宣傳部、中央網信辦、最高人民檢察院派員參加。調查組下設專家委員會。

國務院同時成立工作督查組,對調查工作進行全程督查指導。督查組由國務院副秘書長丁向陽任組長,在國務院的領導下開展工作,調查及督查結果將及時向社會公佈。

多部門聯合調查山東疫苗案

「滬九條」降溫上海樓市

香港文匯報訊 據中新社報道,上海日前出台房地產市場的調控新政《關於進一步完善上海市住房市場體系和保障體系促進房地產市場平穩健康發展的若干意見》(俗稱「滬九條」),其中包括非滬籍居民購房限購升級,非普通二套房首付款比例大幅提升至70%等。「滬九條」雖然沒有將此間樓市澆個透心涼,不過降溫效果甚為明顯。剛剛過去的周末,滬上中介門店反映來客量比平時雙休日銳減。

上海中原地產外高橋分行經理宋滬雄昨日介紹,受「滬九條」影響,上週雙休日市場交投活躍度下降。上海外高橋地區以置換客為主,所以掛牌量雖有縮水,但減幅也就一成。不過卻能明顯感覺到房東心態不如之前「篤定」。

上海中原地產市場分析師盧文曦表示,這次政策調控力度超過市場預期,購買心理和預期率先產生變動,一些已經簽訂合同的買家都出現焦慮情緒,唯恐節外生枝。由於此次調控不設緩衝期,因此一些具體執行細則還在醞釀中,所以當前市場影響剛剛拉开序幕。



上海日前出台房地產市場的調控新政「滬九條」,樓市降溫效果明顯。資料圖片

粵百億基金建地下管廊

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道)廣東城市地下綜合管廊PPP產業基金日前正式簽約,該基金首期募集資金100億元人民幣,將作為項目的資本金,專項投資廣東省內條件成熟的城市地下綜合管廊項目,預計可帶動500億元以上綜合管廊相關產業。廣東省住建廳相關人士介紹,廣東正在制定全省地下綜合管廊的建設方案,擬規定新建道路必須同步建設地下綜合管廊。此前,廣東已建成綜合管廊達88公里,按計劃今年要開工150公里。

由廣東省建築工程集團有限公司、廣東恒健投資控股有限公司聯合建信信託有限責任公司、建設銀行廣東省分行、廣東國有企業重組發展基金(有限合夥)共同發起設立的廣東城市地下綜合管廊PPP產業基金,總規模不設上限。

有專家表示,城市地下綜合管廊具有先導性、基礎性和長期性特徵,不僅可解決反覆開挖路面、架空線網密集、管線事故頻發等問題,還可以保障城市安全、完善城市工程、美化城市景觀。

逾12省市下調社保費率 企業受益明顯

香港文匯報訊(記者 江鑫燭 北京報道)上海、廣東、天津、甘肅、江西、北京等超過12個省市近期相繼出台文件下調社會保險費率,主要集中於工傷、失業、生育這三大險種,但佔繳費比例較高的養老和醫療保險費率調整不大。

據不完全統計,已宣佈下調社保費率的省份和地區包括:上海、廣東、北京、天津、重慶、甘肅、江西、雲南、貴州、江蘇、浙江杭州、福建廈門等。

據了解,內地俗稱的職工社保「五險」包括養

老、醫療、工傷、失業、生育五大類。共由兩部分組成,即單位繳一部分,個人繳一部分。其中,養老和醫療是繳費重點,養老保險單位每月繳納21%,個人繳納8%。醫療保險則是單位繳納9%,個人繳納2%。今次下調的主要是工傷、失業、生育保險的費率,養老和醫療調整得較少。

此次社保費率下調後,企業受益最為明顯。以廣東省為例,其將失業保險繳費率從原來的2%降低至1%後,預計2016年廣東全省可減少企業繳費53億元人民幣。